

Microescavatore JOLLY 2R5



DIGGER

Motore
 Briggs & Stratton Mod. 206 I.C. a benzina
 Cilindrata 206 c.c.
 Potenza 5 CV

Equipaggiamenti Idraulici
 Capacità serbatoio olio 22 lt
 Pompa 12/3000 giri
 Pressione di lavoro 120 BAR

Braccio escavatore
 Rotazione 130°
 Forza di strappo 600 kg
 Capacità benne 300 mm



TECHNICAL DATA

A - Max digging depth min. 1200 mm
 max. 1600 mm
 B - Max working distance min. 1950 mm
 max. 2300 mm
 C - Tipping height max. 800 mm
 D - Max height min. 1600 mm
 max. 1850 mm
 E - Machine length 1500 mm
 F - Machine height 1200 mm
 Max width 850 mm
 Weight 250 kg

Engine
 Petrol/Briggs & Stratton Mod. 206 I.C.

TECHNISCHE DATEN

A - Max Grabtiefe min. 1200 mm
 max. 1600 mm
 B - Max Arbeitsentfernung min. 1950 mm
 max. 2300 mm
 C - Auswurfhöhe max. 800 mm
 D - Max Höhe min. 1600 mm
 max. 1850 mm
 E - Länge der Maschine 1500 mm
 F - Höhe der Maschine 1200 mm
 Max Breite 850 mm
 Gewicht 250 kg

Motor
 Benzinmotor Briggs & Stratton Mod. 206 I.C.

DONNÉES TECHNIQUES

A - Profondeur max de travail min. 1200 mm
 max. 1600 mm
 B - Distance max de travail min. 1950 mm
 max. 2300 mm
 C - Hauteur de déchargement max. 800 mm
 D - Hauteur max min. 1600 mm
 max. 1850 mm
 E - Longueur de la machine 1500 mm
 F - Hauteur de la machine 1200 mm
 Largeur max 850 mm
 Poids 250 kg

Moteur
 Moteur à essence Briggs & Stratton Mod. 206 I.C.

- [View the full image](#)



-

Microescavatore JOLLY 2R5

Published on Marconi & Figli (<http://www.marconimacchine.com/drupal/drupal-7.16>)

SCHEDA TECNICA - TECHNICAL SHEET

Prodotto / Product	Micro escavatore - Micro Excavator
Marca / Brand	JOLLY
Modello / Model	2R5
Prezzo / Price	Su richiesta telefonica (347 3240480)- By phone request (+39 347 3240480)



Peso Kg 250. Motore Briggs & Stratton. Trazione idraulica e braccio telescopico. Alimentazione a benzina.

Briggs & Stratton engine. Traction and hydraulic telescopic boom. Weight Kg 250. On gasoline.

Condividi su: [Facebook](#) [Google Plus](#) [LinkedIn](#) [Twitter](#)